Progetto "Know-how Exchange" – Primaria Favini

Durante l'anno scolastico 2019/2020 le insegnanti Guarino (4B) e Lucciola(1B) hanno portato avanti il Progetto "Know-how Exchange".
Il progetto ha previsto lo scambio delle docenti per utilizzare le competenze specifiche di ciascuna, fornendo di conseguenza agli alunni delle suddette classi la possibilità di apprendere al meglio le discipline presentate.

L'insegnante Guarino, partendo dal progetto La Prima Colazione a scuola, ha strutturato le lezioni di inglese sulla sana alimentazione, soffermandosi in  particolare sulle differenze che esistono tra il nostro paese e l'Inghilterra per quanto concerne la colazione. 
La presentazione attraverso i vari Power point ha permesso ai bambini di vedere le immagini relative all'argomento trattato e ascoltare la pronuncia delle nuove parole relative, non solo alla prima colazione, ma anche alla frutta e verdura per incentivati a mangiare in modo salutare.

L'insegnante Lucciola ha organizzato le sue lezioni sull'arte, presentando ai bambini varie opere con l'intento principale di mettere in risalto l'esigenza dell'uomo nel corso dei secoli di esprimersi attraverso il linguaggio iconico. L'insegnante ha, inoltre, dato informazioni in merito alle diverse tecniche usate nel tempo, ai supporti, ai soggetti e ai materiali utilizzati. In questo modo gli alunni sono riusciti a cogliere le differenze nel corso della storia.
Hanno infine avuto la possibilità di riprodurre delle opere , vedere delle mostre virtuali e leggere individualmente delle opere d'arte.
Il progetto è stato svolto in modalità didattica a distanza e ha avuto ottimi riscontri.

